Практика 11(15.11.2024)
Завдання 1. Визначення суми податку на додану вартість, який включається в ціну (вартість) товару.
Вихідні дані. Взуттєва фабрика виробила і продала магазину 500 пар жіночих чобіт. Собівартість однієї пари чобіт – 500 грн. Розмір націнки при продажу – 25 %.
Необхідно. Визначити суму податку на додану вартість, що включається в ціну (вартість) чобіт, які продаються; відпускну вартість всіх чобіт та ціну однієї їх пари.
Розрахунок здійснити у вигляді таблиці 4.2.3.1.

Таблиця 4.2.3.1
Розрахунок суми ПДВ та ціни продажу чобіт
	№
з/п
	Показники
	Сума, грн.

	1
	Собівартість всіх чобіт
	

	2
	Сума націнки, 25 %
	

	3
	Сума ПДВ, 20 %
	

	4
	Відпускна вартість всіх чобіт
	

	5
	Ціна продажу однієї пари чобіт
	



Методичні вказівки. Собівартість всіх чобіт визначається перемноженням їх кількості на собівартість однієї пари.
Сума націнки розраховується перемноженням встановленого її розміру на повну собівартість всіх чобіт.
Сума податку на додану вартість визначається перемноженням встановленої ставки на собівартість всіх чобіт плюс сума націнки.
Сума собівартості, націнки та ПДВ складає відпускну ціну (вартість) всіх чобіт.

Завдання 2. Визначення суми податку на додану вартість, який включається в ціну товару, що перепродається.
Вихідні дані. Вартість придбаного товару (500 пар чобіт) – 37500 грн. Розмір націнки – 10 %.
Необхідно. Визначити суму податку на додану вартість, яка включається в ціну (вартість) чобіт, що перепродаються, відпускну вартість всіх чобіт та ціну однієї пари.
Розв’язок задачі розв’язок здійснити у вигляді таблиці 4.2.4.1.
Методичні вказівки. Собівартість придбаних чобіт береться з умови даної задачі.
Сума націнки у вказаному розмірі визначається від вартості придбаних чобіт.
Сума податку на додану вартість визначається множенням встановленої ставки на суму націнки.

Таблиця 4.2.4.1
Розрахунок ПДВ та ціни продажу
товару (чобіт), що продається
	№
з/п
	Показники
	Сума, грн.

	1
	Вартість придбаних чобіт
	

	2
	Сума націнки, 10 %
	

	3
	Сума ПДВ, 20 %
	

	4
	Відпускна вартість всіх чобіт
	

	5
	Ціна продажу однієї пари чобіт
	



Сума вартості придбаних чобіт, націнки та ПДВ становитиме відпускну ціну (вартість) всіх чобіт. Ціна продажу однієї пари чобіт визначається діленням відпускної вартості всіх чобіт на кількість пар, що продаються.
В даному випадку суму ПДВ, яку належить сплатити до бюджету, можна визначити за формулою:

(Сп – Ск)  20% / 120%, де
Сп – вартість товару, що продається (проданого);
Ск – вартість придбаного (купленого) товару.

Завдання 3. Розрахунок обороту, що оподатковується, та суми податку на додану вартість по продажу підакцизних товарів.
Вихідні дані. Завод “Продтовари” виробив і продав 100000 пляшок по 0,5 літра підакцизного вина. Собівартість однієї пляшки вина – 240 грн. Розмір націнки – 25 %. Ставка акцизного збору – 4 грн. з однієї пляшки вина.
Необхідно. 1. Визначити оподаткований податком на додану вартість оборот. 2. Розрахувати суму ПДВ. 3. Визначити відпускну вартість всього вина. 4. Розрахувати ціну продажу однієї пляшки вина.
Розрахунок названих показників виконати за схемою, наведеною в таблиці 4.2.5.1.



Таблиця 4.2.5.1
Розрахунок суми ПДВ по підакцизних товарах
	№ з/п
	Показники
	Сума, грн.

	1
	Собівартість всього вина, що продається
	

	2
	Сума націнки, 25 %
	

	3
	Сума акцизного збору
	

	4
	Оборот, що оподатковується ПДВ
	

	5
	Сума ПДВ, 20 %
	

	6
	Відпускна вартість всього вина
	

	7
	Ціна продажу однієї пляшки вина
	



Методичні вказівки. Собівартість всього проданого вина розраховується множенням кількості проданих його пляшок на собівартість однієї пляшки.
Сума націнки визначається перемноженням встановленого її розміру на собівартість всього вина.
Сума акцизного збору розраховується перемноженням його розміру за одну пляшку на кількість проданих пляшок вина.
Оборот, що обкладається ПДВ, – це сума собівартості, націнки та акцизного збору.
Сума ПДВ визначається перемноженням встановленої ставки на оподатковуваний оборот.
Відпускна ціна однієї пляшки вина розраховується діленням вартості всього вина на кількість проданих його пляшок.

Завдання 4. Визначення суми податку на додану вартість у вартості проданої продукції
Вихідні дані. Цегельний завод продав 100000 шт. силікатної цегли. Відпускна ціна однієї тисячі штук цегли – 1100 грн.
Необхідно. 1. Визначити загальну вартість проданої цегли.
2. Визначити суму податку на додану вартість у вартості проданої цегли.
Розв’язок задачі виконати за схемою, наведеною в табл. 4.2.6.1.
Таблиця 4.2.6.1
Визначення суми ПДВ у вартості проданої продукції
	№ з/п
	Показники
	Дані

	1
	Кількість проданої цегли, шт.
	

	2
	Відпускна ціна однієї тисячі, грн.
	

	3
	Загальна вартість проданої цегли, грн.
	

	4
	В тому числі сума ПДВ, грн.
	



Методичні вказівки. Загальна вартість проданої цегли визначається множенням відпускної ціни однієї тисячі цеглин на кількість проданих тисяч цієї цегли.
Сума податку на додану вартість в складі вартості проданої цегли визначається за формулою:



Н = С20 %  / 120 %,  або  Н = С16,667 / 100, де

Н – сума податку на додану вартість;
С – загальна вартість проданої цегли;
20 % – ставка податку на додану вартість;
120 % – вартість товару з врахуванням ПДВ;
16,667 – ставка ПДВ у вартості проданого товару.


 Додаткові бали на наступну пару:
1. Напрями збільшення прибутку підприємства
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